

公交定情 缘结终生



□文/图 半岛全媒体记者 付晓晓
 通讯员 刘珊 孙洋 报道

本报2月14日讯 2月14日是专属天下有情人的甜蜜日子,在交运温馨巴士673路和617路公交车上,驾驶员曲志晓和市民江先生不约而同地给各自女朋友送上了一份大大的惊喜:他们都在公交车上向女友求了婚。据了解,曲志晓和江先生分别是在673路公交车和617路公交车上与女友相识,继而相恋的,为了纪念这份特殊的缘分,两人精心策划了浪漫的“公交求婚”。

“葵葵,嫁给我吧!”14日上午10点,在673路公交车上,曲志晓举起玫瑰花和钻戒,单膝跪地,向林葵葵求婚。曲志晓和林葵葵都是交运温馨巴士673路的公交车驾驶员。一年前,作为同一批新入职员工,两人共同参加了新人职培训和驾驶技能考试。从那时候开始,曲志晓就对漂亮大方的林葵葵格外留意,很快便展开苦苦追求。这对公交情侣档的爱情是“擦”出来的。

情人节这天,市民江先生也选择在公交车上向相恋一年多的女友韩君求婚。14日下午2点多,617路乘务员韩君像往常



因公交617路结缘,乘客江先生在公交车上向乘务员韩君求婚。

一样按时上班。刚一上车,韩君就愣住了,在车厢内,每位乘客手里都拿着一朵玫瑰花,看到韩君上车后,纷纷上前把玫瑰花送给她。紧接着江先生手捧着一束玫瑰,拿着钻戒上了车,跪地向韩君求婚,她顿时流下了幸福的眼泪。江先生告诉记者,他经常乘坐617路上下班,两年前,热情开朗的乘务员韩君引起了他的注意。2015年9月,江先生乘车时不慎将手机遗失,恰好被韩君捡到,两人渐渐走到一起。记者了解到,交运温馨巴士目前有52对“夫妻档”。



同为673路公交车驾驶员,曲志晓向林葵葵求婚成功。



更多情人节精彩视频,请在半岛客户端

75万元,迈进蓝谷大未来

拨打80889058,本周末半岛看房车等您参与

□文/图 半岛全媒体记者 郭振亮

低密度、高品质、小公摊、大楼间距、蓝色硅谷核心区、五层电梯花园洋房,家门口就能泡温泉……这样的房子起价却只要75万元。记者2月14日了解到,本报联合青建香根四季在本周末启动“新房大团购”活动,半岛看房团将在本周末两天统一发出免费看房车,每天限定名额20人,有购房意向的市民可以提前拨打报名电话:80889058。

起价75万 买下五层电梯洋房

青建香根四季位于蓝色硅谷核心区,自从山东大学青岛校区去年开始招生,青岛蓝色硅谷便在高校界引起了国内外的关注,随之而来的还有复旦大学在青岛建校,蓝谷高校校区、研究院等已达到十余家,可谓青岛未来的“核心区”。

据介绍,青建香根四季花园五层电梯洋房包含83平方米~99平方米套二户型,122平方米~131平方米套三户型,均价8500元/平方米左右,起价75万元;物业费2.8元/平方米(含0.4元/平米电梯费)。该项目分三期开发,一期为豪华级青建香根温泉酒店,于2011年开业,至今已运营5年;二期为青建香根温泉墅52栋独栋别墅,项目已交付入住;三期由叠拼别墅及花园洋房共计312户,容积率仅0.7,绿化率45%。

“目前来说,一楼带院的房子是最受



青建香根四季

欢迎的,剩余的房源已经不多,再就是叠层户型,一般都在顶层,因为可利用空间大也很受欢迎。”青建香根四季工作人员介绍说。

“容积率是衡量建设用度使用强度的一项重要指标,一个好的居住小区,高层住宅容积率应不超过5,多层住宅应不超过3,绿地率应不低于30%。但由于受土地成本的限制,并不是所有项目都能做得到。青建香根四季的容积率只有0.7,这么低的容积率在青岛是非常少有的,最大楼间距接近100米,最小的也有30米,绿化率达到了45%,项目周边森林覆盖率达80%,我们打造的是低密度、高品质的社区,这样高品质的社区在周边很难找到。”青建香根四季工作人员介绍说。

“入住以后,只要有时间,就可以去

家门口泡温泉,豪华级青建香根温泉酒店室内水疗馆分布3个SPA水疗池,设有10多种水疗SPA设施。”工作人员介绍说。

除此之外,青建香根四季设有商业综合楼,其中4F、5F是酒店的客房;一楼主要有银行、超市、社区医疗等,2楼为餐饮,农家宴等,满足不同的消费群体,三楼主要是办公楼。足不出户就能满足日常居住和休闲度假的生活所需。

本周末 免费看房车继续发车

半岛看房团在春节前发出了最后一轮看房车,看房活动受到了广大岛城购房者的欢迎。“你们啥时候再发车去看房啊,什么时候开始接受报名啊,名额还是

有限限制吗,是不是先报名先上车啊?”春节刚一结束,就有不少购房者打进电话80889058询问半岛看房团的动向。

为了方便购房者安排时间,半岛看房团春节后首轮看房活动从本周六、周日两天开始启动。

“按照春节前的报名情况来看,大家是非常积极踊跃的,但是为了保证看房质量,让每一个购房者能够充分了解项目,所以我们将每天的名额限定在20人。”半岛看房团工作人员解释说,“我们是按照报名顺序,并充分跟看房者沟通看房意愿决定的名额,如果一下子去三四十个人,楼盘项目接待能力不够,可能一些市民就会被‘冷待’,导致看房者不满的情况出现。如果一次20人左右参加,项目讲解人员会点对点、一对一地向看房者讲解楼盘,详细回答看房者提出的疑问,提供VIP级别的服务。”

据介绍,香根四季位于温泉镇莱青路与香泉路的交会处,东临莱青路,再往东就是滨海大道,南侧是鹤山路;西侧紧邻崂山余脉四舍山和国际标准的山地高尔夫球,是青建集团在蓝色硅谷温泉旅游度假区开发的高端项目,香根四季打破了5+2度假模式,打造的是24/7全时度假生活。眼下青岛迎来了地铁时代,M11号线一路北上,连接崂山主城与即墨,轨道交通正式运营后,居住在香根四季可尽享25分钟大青岛生活圈,让人在繁华与宁静中轻易切换。本周半岛看房车等您参与,免费咨询。联系电话:80889058。